

ВЗАИМОВЫГОДНОЕ СОСЕДСТВО

В ходе «IX Форума межрегионального сотрудничества Республики Казахстан и Российской Федерации» АО «Центрально-Азиатская Электроэнергетическая Корпорация», в состав которого входит АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО», подписало три меморандума о сотрудничестве с российскими компаниями на сумму 356 млн. долларов США

18 сентября в Павлодаре в рамках «IX форума межрегионального сотрудничества Республики Казахстан и Российской Федерации» прошел бизнес-форум на тему «Развитие сотрудничества в сфере инноваций и промышленной кооперации между регионами РК и РФ». Целью данного мероприятия является укрепление казахстанско-российского сотрудничества в сфере инвестиций, экспорта продукции и создание совместных производств.

В работе бизнес-форума приняли участие представители министерств Казахстана и России, руководители Внешэкономбанка и Евразийского банка развития, Торгово-Промышленных палат Республики Казахстан и Российской Федерации, бизнес сообщество обеих стран.

Наряду с панельными дискуссиями в рамках бизнес-форума были проведены деловые переговоры в формате B2B и презентация новых проектов. На данном мероприятии было заключено 8 соглашений. АО «Центрально-Азиатская Электроэнергетическая Корпорация» (далее АО «ЦАЭК») подписало 3 меморандума о сотрудничестве с российскими компаниями: машиностроительным холдингом ОАО «НОВАЭМ», ЗАО «Уральский турбинный завод» и ОАО НПО «ЭЛСИБ». Данные меморандумы заключены в рамках реализации инвестиционной программы АО «ЦАЭК».

Сотрудничество с российскими партнерами обеспечит АО «ЦАЭК» поставку, монтаж и пуско-наладку турбинного и котельного оборудования на энергогенерирующих предприятиях дочерних обществ АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» и АО «СЕВКАЗЭНЕРГО». Общая сумма соглашений составляет 356 млн. долларов США.

В частности на бизнес-форуме был заключен договор с ОАО НПО «ЭЛСИБ» на поставку оборудования для замены турбогенератора №2 Павлодарской ТЭЦ-3 на сумму 170 млн. рублей. Также в рамках модернизации Павлодарской ТЭЦ-3 были заключены договоры с ЗАО «УТЗ» на поставку оборудования для замены турбины №2 на сумму 440 млн. рублей и на модернизацию турбин № 4,5,6 на сумму 1,06 млрд. рублей.

«В сотрудничестве с российскими партнерами АО «ЦАЭК» запланировало реконструировать на объектах Компании 6 котлоагрегатов, смонтировать 3 новых котла. Также предполагается осуществить монтаж 1 нового турбоагрегата и заменить 6 турбоагрегатов, выработавших свой срок, с увеличением мощности вновь вводимых турбин. К 2015 году в рамках инвестиционной программы Компании планируется увеличить выпуск тепловой и электрической энергии в физическом объеме на 25%», - отметил Президент АО «ЦАЭК» Еркын Амирханов.

В этом году в рамках «IX Форума межрегионального сотрудничества Республики Казахстан и Российской Федерации» будет заключен ряд соглашений на общую сумму порядка 2 млрд долларов. Форумы межрегионального сотрудничества России и Казахстана проходят поочередно в двух странах, начиная со встречи президентов в Омске в 2003 году.

Пресс-служба АО «ЦАЭК»